Comunicato stampa

eppure il vento soffia ancora
            tributo a Pierangelo Bertoli e alla canzone d’autore

Sabato 28 Gennaio 2006 - ore 21  l’Associazione Culturale La Zuppiera e l’Assessorato alla PACE di S,Vittore Olona (Mi) , presenta   presso l’Auditorium delle Scuole Medie di S.Vittore Olona, un particolare e suggestivo concerto in ricordo  di Pierangelo Bertoli. 

Sul palco  ,  Renato Franchi & l’Orchestrina del Suonatore Jones   
con alcuni ospiti a rendere omaggio  con un vibrante ed emozionante concerto , ad un Artista , una persona coraggiosa e determinata ,  che dalla finestra della sua disabilità , del suo handicap fisico  che lo ha  visto costretto a vivere su una sedia a rotelle , ha saputo leggere e raccontare il mondo , la gente , attraverso gli occhi della musica e la lente d’ingrandimento delle parole e della poesia.

Questo a  giudizio di chi lo ha conosciuto a amato attraverso le sue canzoni era Pierangelo  Bertoli , un uomo che ripudiava le falsità , i compromessi ad ogni costo , le  ipocrisie e le ingiustizie .

Proprio come Pierangelo si descrive in una sua bella canzone …..era proprio fatto …cosi’…e non ci poteva far niente.

Il brano “Cosi’ e tante altre bellissime canzoni , dalle famose Eppure soffia , Pescatore , Spunta la luna dal monte , Rosso colore a Chiama piano , Dimmi ,Acqua limpida degli ultimi album e molte ancora saranno presentate dall’Orchestrina e dai cantautori che hanno aderito all’appello ..un palco aperto per cantare Bertoli.. lanciato dall’Orchestrina del Suonatore Jones in collaborazione con il sito internet “www.bertolifansclub.org “ riconosciuto e accreditato come sito ufficiale di Pierangelo Bertoli dalla famiglia Bertoli.
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