"ASSOCIAZIONE 29 LUGLIO"  

in collaborazione con cartolibreria Gino Giannachi, Pro-loco Zollino
con il patrocinio del Comune di Corigliano d'Otranto,
Sponsor: Pellegrino Vending (Zollino) – Edilsicuro (Martano)
     Presenta 

"A RUOTA LIBERA"

Spettacolo su Pierangelo Bertoli, liberamente ispirato all'uomo, al musicista, al poeta.

Lo spettacolo della durata di circa due ore prevede l'esecuzione live di 18 brani tratti dal repertorio del cantautore emiliano, intermezzati dalla recitazione da parte di un attore di diverse poesie di P.P.Pasolini, A.Merini, B. Brecht, C. Bukowsky e dello stesso P. Bertoli.

Con questo spettacolo cerchiamo innanzitutto di ricordare l'immagine di Pierangelo, un cantautore fuori dagli schemi, dai circuiti radio-televisivi e sempre schierato contro il perbenismo, le ingiustizie, le barriere architettoniche, le barriere psicologiche ed il senso di pregiudizio mosso nei confronti di quelle figure umane che la media borghesia ha da sempre bollato come "diverse".

Abbiamo notato la vicinanza artistica ed ideologica tra il cantautore ed i poeti su citati, vicinanza che si sostanzia nel rifiuto sistematico degli stereotipi negativi impressi su i "diversi", i poveri, coloro che per scelta o per destino si trovano a vivere ai margini della società.

Abbiamo altresì notato come per questi poeti e per il "nostro" cantautore l'arte, la musica, la poesia, rappresentino un linguaggio universale, di superamento delle diversità e anzi instauri un linguaggio nuovo, una nuova comunicazione, uno scambio dialogico tra le soggettività, l'intimismo e l'altruistico approccio alla vita, all'essere umano in quanto tale, a prescindere da quelle che ci vengono rifilate come diversità sessuali, di razza, di ceto, ecc.

Lo spettacolo prevede anche la proiezione di slide fotografici e video, realizzati e montati da noi, frutto della nostra ricerca ed in particolare grazie alle preziose "dritte" di Alberto Bertoli, figlio di Pierangelo, che si è "confidato" con noi, ricevendoci a Sassuolo, in casa sua, proprio dove fino a qualche anno fa, viveva il "nostro" cantautore.

Lo spirito dello spettacolo è fondamentalmente quello di infondere empatia tra gli esseri umani, sensibilizzare chi ci ascolta e far cadere quel senso di inibizione che spesso genera dis-integrazione tra i "normodotati" e coloro che vivono una condizione di disabilità psichica o fisica.

Importante rilevanza è stata infine data all'impegno politico ideologico di Pierangelo, militante di fatto in prima linea contro le ingiustizie di natura lavorativa e sociale.

LINE UP:

Massimo Donno: chitarra e voce

Luca Barrotta: ficarmonica,piano

Pasquale Gianfreda: basso

Antonio Murciano: batteria

Valerio Daniele: chitarra elettrica

Realizzazione grafica: Giuseppe Verri

Voce recitante: Antonio Gemma

Scenografia: Stefania Pellegrino

“PRIMA” DELLO SPETTACOLO DOMENICA 23 LUGLIO, CORIGLIANO D'OTRANTO, VIA UMBERTO I, ingresso gratuito, start 21:30
